

城铁烟台南站广场停车场收费执行新标准

停车15分钟内免费,一天最高30元

本报3月22日讯(记者 梁莹莹) 21日,记者从烟台市物价局获悉,城际铁路烟台南站广场停车场临时停车收费执行新标准,小中型机动车每半小时1元,不足半小时按半小时计费,连续停放的,每24小时收费额最高不超过30元,这就意味着烟台南站广场临时停车收费设置了封顶价。

据介绍,城铁烟台南站广场停车场执行新的临时停车收费标准后,小中型机动车(指乘坐人数小于20人的载客机动车)每半小时1元,不足半小时按半小时计费,连续停放的,每24小时收费额最高不超过30元;大型机动车(指乘坐人数大于等于20人的载客机动车)按小中型机动车收费标准的两倍计费,连续停放的,每24小时收费额最高不超过60元;三轮摩托车及三轮电动车按小中型机动车收费标准减半计费,连续停放的,每24小时收费额最高

不超过15元。

据悉,自2017年4月10日零点开始,城铁烟台南站广场停车场开始实行停车收费管理,小中型机动车每半小时1元,不足半小时按半小时计费。收费系统开启后,停车场长期停放的过夜车辆减少近七成,但是后来不少市民反映,停车场收费上不封顶,停车一天收费48元,对于长时间停车的市民来说有些高。(本报2017年11月30日C05版曾以《短时停放很划算,出远门“不敢停”》为题进行报道)。

城铁烟台南站广场停车场执行新的收费标准后,小中型机动车每24小时收费额最高不超过30元,对于经常去济南等地出差的市民来说,无疑是个好消息。

值得注意的是,停放15分钟以内的车辆,免收停车费;军警、救护、工程抢险等特种车辆以及持《中华人民共和国残疾



人证》的肢体残疾人驾驶的专用车辆,免收停车费。城铁烟台南站广场停车场临时停车收费政策自2018年2月12日起执行,有效期至2019年2月11日。

蓬莱检验检疫局开展“3·15”宣传活动

3月15日是第36个国际消费者权益日,蓬莱检验检疫局走上街头,积极开展“3·15”主题宣传活动。

活动过程中,蓬莱检验检疫局工作人员结合“同线

同标同质”宣传,向群众普及“三同”知识,宣传“三同”产品,解答了群众对进口商品、进口食品检验检疫监管方面的相关问题。(通讯员 刘业生 杨欢 吴鹏君)

小炎症引发多年不孕 送子鸟医院助解难题

“绝大多数不孕都是后天造成的,许多是因为一些小炎症不重视,久拖不治导致的。”在送子鸟医院,烟台市不孕不育专家王文卿说。

“原本以为盆腔炎是小毛病,吃吃药就好了,没想到怀不上孩子都是因为它引起的。”牟平的郭女士因为多年不孕到送子鸟医院求助。经查,竟是盆腔炎引起的。

送子鸟医院王主任指出,盆腔炎主要是炎症感染引起的,不注意个人卫生或者多次做人流,容易诱发盆

腔炎。如果得不到及时治疗,会增加不孕和宫外孕的风险,炎症刺激也会影响卵巢和子宫的健康,从而增加受孕的难度。

王主任强调,女性要勤换内裤,注意外阴部位的清洁。同时,注意夫妻生活的卫生,并且要控制夫妻生活的频率,同时也要注意伴侣的卫生,否则容易导致盆腔炎的发病。如果出现病症,一定要及时到专业妇科医院诊治,以免引发不孕。健康热线:6666120。

“双保险”手术解除烟雾病的脑梗之忧 毓璜顶医院利用国内先进技术造福患者

本报记者 孙淑玉 通讯员 李成修 马瑾

烟雾病听上去好像和烟雾有关,实则它是一种脑血管疾病。记者从毓璜顶医院获悉,该院神经外科一病区脑血管病专家程吉勇和他的团队利用国内领先的直接和间接联合血流重建术,降低烟雾病患者的脑出血和脑梗风险。

“双保险”手术为患者解除脑梗之忧

半个月前突然出现突发失语伴右侧肢体瘫痪,李先生(化名)被送到当地医院进行颅脑CT发现左侧额叶脑梗塞,进一步转入毓璜顶医院。毓璜顶医院专家综合分析,李先生被诊断为烟雾病导致的脑梗塞。

毓璜顶医院神经外一科副主任医师程吉勇和他的团队综合考量,为李先生进行了颅内血管搭桥+血管贴敷血流重建术,术后患者偏瘫的肢体能够活动,更重要的是手术降低患者将来发生脑梗塞和出血的风险。

程吉勇介绍,烟雾病也叫Moyamoya病,是一种颅内动脉进行性狭窄的血管病,主要累及颈内动脉及其主要分支大脑前动脉、大脑中动脉的近端,少

数患者也会累及后循环,包括基底动脉和大脑后动脉。狭窄的过程伴随着脆弱侧支血管形成,导致继发性脑缺血和脑出血等卒中事件的发生。因在脑血管造影时显示脑底部由于毛细血管异常增生而呈现一片模糊的网状阴影,犹如吸烟时所喷出的一股烟雾,因此得名。

程吉勇告诉记者,烟雾病是由血管闭塞引起,它的治疗一直是个难题。颅内血管搭桥联合脑-硬脑膜-肌肉血管融合新术式既可以即时改善颅内供血,又可以最大范围地改善颅内供血,是目前国内外治疗烟雾病的最新术式。

10岁以下儿童和40岁左右成人需格外注意

烟雾病是一种慢性进行性闭塞的脑血管病,患者容易反复发生缺血性脑梗死和脑

出血。无症状的烟雾病被意外发现后,如果不治疗的话3年内大约25%的患者会因为脑出血或梗死导致患者失能或死亡。已发生出血或梗死的患者如果不行血流重建的治疗,5年内有67%的几率会再次出血或脑梗死。程吉勇称,外科手术重建血流是目前最有效的治疗方法,年轻患者若出现脑出血或脑梗一定要到大医院脑血管病专科进一步检查原因。

程吉勇说,烟雾病的临床症状常常因脱水或过度通气等导致毛细血管供血的脑组织脑血流减少而突然加重。其高危人群存在两个高峰,即10岁以下儿童和40岁左右的成人。

“早发现早诊断早治疗是关键。”程吉勇说,烟雾病早期发现并进行脑血流重建手术治疗的病人,可以大大降低其再次出血和脑梗塞的风险。

新安“脱细胞生物膜技术”让他重拾幸福

“谢谢新安男科医院让我重拾自信。”近日,新安男科医院专家团队回访了接受“显微镜下脱细胞生物膜”手术的孔先生。

“我是个好面子的人。一年前,自己在夫妻生活中开始力不从心,感觉都抬不起头。”孔先生说,前不久,从报纸上看到新安男科医院关于“显微镜下脱细胞生物膜技术”的报道就心动了。通过电话2996666做了咨询,并预约了专家。

“本来当天只是想去实地看看,没想到听了大夫的介绍,自己一冲动就做了手术。”孔先生说,术后效果真不错,也没有什么不适。

据新安男科医院业务院

长赵万友教授介绍,“显微镜下脱细胞生物膜技术”采用脱细胞专利技术,利用脱细胞组织去除表皮,形成符合患者形状的支架,保留部分血管供应,保证皮瓣的成活;确定真皮组织成功准备、存活。其次,将脱细胞支架移植到包皮和白膜之间,直到确认移植组织成功形成新的血管供应,移植组织成功存活,完成整个手术。因为包皮和白膜之间,增加了一层“脱细胞生物膜”,所以科学地降低了背神经的敏感性,从而达到理想效果。该技术没有年龄限制,只要适合手术指征都可以施行手术。现在预约手术还有1000元援助。健康咨询热线:2996666。

莱阳农行积极开展“3·15”金融消费者权益日公益宣传活动

为积极响应人民银行和上级行要求,近日,莱阳农行组织员工走进市场、街道开展“3·15金融消费者权益日”公益宣传活动。本次宣传主题为“权利·责任·风险”。宣传内容包括:一、常见的非法金融广告行为及识别方法。二、金融消费者如何增强自身风险责任意识。三、金融消费者如何进行维权投诉。四、金融消费者

享有的基本权利。五、金融消费者维权热线。通过发放宣传折页、现场指导和讲解的方式,向往来群众宣传讲解金融风险防范、金融消费者权益保护的相关知识,并积极解答群众咨询,既提高了消费者维权意识,也树立了农业银行良好的社会形象,取得了较好效果。

(通讯员:宋胜)

莱阳卫校邀请专家做网络安全专题培训

为响应国家网络安全号召,提升师生网络安全意识和安全防护技能,净化校园网络环境,2018年3月15日,山东省莱阳卫生学校邀请山东省软件测评中心主任李超众为全体师生进行网络安全知识讲座,内容丰富,实用性强,使大家受益匪浅。

会上,李主任以网络安全等级保护为切入点,全方位、多角度地为全体师生讲解了《网络安全法》的立法背景、立法体系以及法律内容,讲解中穿插实例,生动形象地展示了网络中存在的漏洞与危害,并通过日常学习生

活中手机、电脑、Wi-Fi、互联网等遇到的信息安全问题,提供了简单易学的网络防范措施,避免信息泄露,使全体师生认识到网络安全的重要性,提高了网络安全意识,增强了信息安全责任意识和防范能力。

网络安全建设任重道远,学校将以此次讲座为契机,进一步提高网络安全意识,提升学校信息化建设水平,保障学校信息安全,为全体师生营造清朗气正的校园网络环境。

(通讯员:董广云)